



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КОММУНА



Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ПУТИН ПОЗДРАВИЛ ЛУКАШЕНКО

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН ВСТРЕТИЛСЯ ВЧЕРА В КРЕМЛЕ С ПРИБЫШИМ В МОСКВУ ПРЕЗИДЕНТОМ БЕЛАРУССИИ АЛЕКСАНДРОМ ЛУКАШЕНКО. Российский Президент приветствовал белорусского лидера и сказал, что рад обсудить с ним проблемы текущего и перспективного характера. «Слава Богу, в вашей стране закончились потрясения предвыборного характера», — заметил Путин. В ходе разговора глава российского государства подчеркнул, что сейчас «надо интенсивнее включаться в исполнение ранее достигнутых соглашений».

■ ВЫСТАУЛА НА ПРОХОДЯЩЕМ В МОСКВЕ IV СЪЕЗДЕ ФНПР, ПРЕЗИДЕНТ РФ ВЛАДИМИР ПУТИН ВЫРАЗИЛ НАДЕЖУ, ЧТО ДО КОНЦА ГОДА ТРУДОВЫЙ КОДЕКС БУДЕТ ПРИЯТ. По словам Путина, проект уже получил высокую оценку международных экспертов, в том числе Международной организации труда.

■ ПРЕМЬЕР РОССИИ МИХАИЛ КАСьяНОВ НЕ ПОДИМЕЛ, ПОЧЕМУ ПО ОХРАНЯТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ ЗАНЯЛИ АЛОЕМ В ОТНОШЕНИИ ГЛАВЫ МПС МИХАИЛА АКСЕНЕНКО. «Я прочитал обвинительные бумаги из прокуратуры и ничего там криминального не увидел. Аксененко — хороший министр», — заявил премьер.

■ ГОСДАРСТВЕННАЯ ПРИНЯЛА В ТРЕТЬЕМ, ОКОНЧАТЕЛЬНОМ ЧТЕНИИ ПАКЕТ ЗАКОНОПРОЕКТОВ ПО СУДЕБНО-ПРАВОВОЙ РЕФОРМЕ. Принятые законопроекты о внесении изменений и дополнений в законы «О статусе судей в Российской Федерации», «О судебной системе РФ», «О Конституционном суде РФ».

■ ГРУППА «ФЕДЕРАЦИЯ» НАЗЫВАЕТ «НАИБОЛЕЕ ПРИЕМЛЕМОЙ» КАНДИДАТУРУ НА ПОСТ СПИКЕРА ВЕРХНЕЙ ПАЛАТЫ ПАРЛАМЕНТА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА СЕРГЕЯ МИРОНОВА. Но, как отметил руководитель группы Валерий Горегляд, консультации по этому вопросу будут продолжаться, в том числе «и с президентской стороны».

■ РОССИЯ НАМЕРЕНА В 2005 ГОДУ МОДЕРНИЗИРОВАТЬ 11 АЭС. По данным Прайм-ТАСС, запасов газа России хватит на 70-80 лет, и чтобы поддержать только сегодняшний уровень газодобычи, необходимо около 4 млрд долларов в год.

■ ВЧЕРА УТРОМ В РАЙОНЕ РОССИЙСКО-ГРУЗИЙСКОЙ ГРАНИЦЫ БЫЛ НАНЕСЕН РЯД РАКЕТНО-БОМБОВЫХ УДАРОВ ПО СКОЛПЕНИЮМ БОЕВИКОВ. В результате действий федеральных сил бандформирований понесли значительные потери.

■ В КВАШЛЕ БЫЛ НАЧАЛОСЬ РАЗВЕРТЫВАНИЕ РОССИЙСКОГО ГУМАНИТАРНОГО ЦЕНТРА. Группой руководит заместитель главы МЧС генерал-полковник Валерий Востротин.

■ БЫВШИЙ МИНИСТР ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИИ, НЫНЕ ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ АНАТОЛИЙ КУИКОВ И БЫВШИЙ ДИРЕКТОР ФСБ РОССИИ МИХАИЛ БАРСУКОВ ОТКАЗАЛИСЬ ОТ УЧАСТИЯ В СУДЕБНОМ ПРОЦЕССЕ ДОБУДЫ САММАНА РАДУЕВА В КАЧЕСТВЕ СВITAЕТЕЛЯ. Эко-глава МВД согласился на занятие и на то, что должен участвовать в пленарных заседаниях Госдумы; на некую «уважительную причину» ссылаются и бывший директор ФСБ.

Материалы
РИА «Новости»,
Национальной
службы новостей
и «Газеты.Ru».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Гидрометцентра, сегодня в нашем регионе с переменным ветром, временами небольшие осадки, местами наливание мокрого снега, слабый гололед, на дорогах скользко; ветер порывистый, температура около 0°. 30 ноября по области — переменная облачность, местами небольшой снег, ветер умеренный, температура ночью минус 2-7, местами до минус 12, днем минус 3 — плюс 1.

1 декабря по области — переменная облачность, без существенных осадков, ветер умеренный, температура ночью минус 4-9, днем минус 4 — плюс 1.

2 декабря по области — переменная облачность, без существенных осадков, ветер умеренный, температура ночью минус 4-9, днем минус 4 — плюс 1.

Справочная
Что где почем
0-84
www.084.vrn.ru
(0722) 78-56-75

№ 183 (23821). Четверг, 29 ноября 2001 года.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

УТОЛИ МОЮ БОЛЬ,
2 стр. ДОКТОР

ЗЛЫЙ РОК
АЛЛИЛУЕВЫХ
3 стр.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

Нет строже, но и нет благороднее читателя. В этом мы, журналисты «Коммуны», еще раз убедились на встрече с нашими читателями, которая состоялась в минувший вторник в областной библиотеке имени Никитина.

Те, кто читает «Коммуну», воспринимают ее не только как источник общественно-полезной информации. Газета, публикуя проблемные статьи, материала о злободневных темах, как бы приглашает читателей вступить в диалог, высказаться на ее страницах о проблемах, волнующих каждого, «голос народа» — неизменная питательная среда, в которой живет газетное слово.

Среди замечаний журналистам, высказанных на встрече, а их было, к сожалению, не так много, как хотелось бы, прозвучали и такие: «Доводите до конца начатое дело». Давний читатель «Коммуны» Валентин Саунин в связи с этим привел в пример опубликованную полгода назад статью об одном «квартирном деле» в Константиновском районе. До сих пор это не имеет постановления, вовлекая в разбирательство все новые и новые люди.

Читатели хотят видеть нашу газету более острой, более социальной, охватывающей своим вниманием буквально все сферы жизни. И в то же время — не допускающей на свои страницы социальный заказ, недоброкачественность, пошлость и безвкусие.

Что ж, спасибо за критику, советы и добрые пожелания.

Спасибо заместителю директора библиотеки Юлии Ненековой и заведующей отделом Марине Тиориной, которые помогли нам провести эту встречу.

Вадим КОРДОВ.

Фото Сергея ГУБАНОВА.

ДОЛГИ НАДО ВОЗВРАЩАТЬ

На рабочем совещании глава администрации области Владимир Кулаков поднял вопрос о бюджетных ссудах. Позиция главы администрации области была однозначна — долги областному бюджету необходимо возвращать. Владимир Кулаков обозначил срок: одна неделя на возврат бюджетных судов, иначе налоговая инспекция и судебные приставы возьмутся за решение этой проблемы в установленном законом порядке. На другие суды времени отведены чуть больше — две недели. Первый заместитель главы администрации области Сергей Наумов заметил на совещании, что при таком хорошем урожае должники могли бы вернуть долги раньше.

Полномочный представитель главы администрации области — начальник информационно-аналитического центра Игорь Шепелев — доложил главе администрации области о разработанной модели оптимизации бюджетной сети, которая позволит сократить расходы на управлении и аппарат, привести его в соответствие с численностью населения.

Заместитель главы администрации области по социальной политике Юрий Савинков поднял вопрос, касающийся передачи в муниципальную собственность объектов социальной сферы, находящихся на балансе Государственного предприятия «Юго-Восточная железная дорога». Глава администрации области Владимир Кулаков дал задание начальнику Правового управления администрации области о создании рабочей группы, которая будет заниматься программой.

Участники совещания были проинформированы главой администрации области Владиславом Кулаковым о том, что начальник управления культуры администрации области назначен Бунеев Валерий Леонтьевич, ранее работавший начальником Управления областного бюджета администрации области.

Ирина ПЛОТНИКОВА, пресс-секретарь главы администрации области.

КАК ЖИТЬ ПО ТАКОМУ БЮДЖЕТУ?

Темой состоявшегося в понедельник расширенного совещания администрации Воронежа стали финансы. Вернее, спрэдледование их распределение между городом и областью.

Мэр очень обеспокоен ситуацией, в ходе которой может быть принят предлагаемый областной администрацией бюджет. Воронежской области, по которому финансовые возможности городского бюджета будут составлять только 35 процентов от потребностей, поскольку сумма доходов составляет 2,4 млрд рублей, а расходов с учетом долгов — 7,4 млрд рублей. На деле же с 1 января 2002 года город реально сможет оплатить:

- зарплатную плату бюджетникам 100 процентов;
- питание в детских учреждениях 100 процентов;
- медикаменты для учреждений здравоохранения — 100 процентов;

оплату коммунальных услуг учреждений бюджетной сферы — 50 процентов.

При этом текущие платежи за теплоэнергию, электричество, реструктурированные долги «Воронежэнерго» и другим предприятиям платить будет просто нечем. Не говоря уже о возможностях развития самого города: приобретения транспорта, ремонта дорог, налаживания уличного освещения...

Пресс-служба главы города Воронежа.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 12.10.2001 N 1924-р

О подготовке и проведении мероприятий, посвященных 60-летию Острогожско-Россошанской операции по разгрому немецко-фашистских захватчиков на Верхнем Дону

3. Рекомендовать главам местного самоуправления (администраций) г. Воронежа (Ковров), районов г. Бугурусланского (Белгородский), Кантемировского (Александров), Лискинского (Шаховская), Ольховского (Шапошников), Острогожского (Болградьев), Подгоренского (Воробьев), Россосанского (Григорьев), Реметовского (Пещеренко), Холмского (Пономарев) широко отметить это важное со

4. Организовать подготовку и проведение мероприятий, посвященных 60-летию Острогожско-Россошанской операции по разгрому немецко-фашистских захватчиков в январе 1943 года, возложить на оргкомитет «Победы».

5. Организовать подготовку и проведение мероприятий, посвященных 60-летию Острогожско-Россошанской операции по разгрому немецко-фашистских захватчиков на Верхнем Дону.

1. Организовать подготовку и проведение мероприятий, посвященных 60-летию Острогожско-Россошанской операции по разгрому немецко-фашистских захватчиков в январе 1943 года, возложить на оргкомитет «Победы».

2. Утвердить план основных мероприятий по подготовке и проведению мероприятий, посвященных 60-летию Острогожско-Россошанской операции по разгрому немецко-фашистских захватчиков на Верхнем Дону, согласно приложению.

3. Рекомендовать главам



«Коммуна» говорит с читателями



В рядах работающих пенсионеров возникло беспокойство, связанное с предстоящим принятием новых пенсионных законов. Все вопросы, адресуемые ими в органы социальной защиты населения и в редакции СМИ, сводятся к следующему: правда ли, что с нового года будет введен порядок, по которому при увольнении работающего пенсионера получаемая им пенсия будет пересчитываться из заработка за последние два года работы по новому назначению? Этого вполне понятно, поскольку после назначения пенсии далеко не все пенсионеры работают на хорошо оплачиваемых местах, большинство из них устраивается на работу за очень низкую зарплату, чтобы хоть немного улучшить свое финансовое положение. Разумеется, если после их увольнения с работы они получат пенсию, исчисленную из такого низкого заработка, размер ее будет ниже. В этой связи массы низкооплачиваемых пенсионеров спешат с новым года уволиться с работы, чтобы не попасть под действие нового закона. Насколько оправданы опасения пенсионеров? На этот вопрос отвечает заместитель начальника Главного управления труда и социального развития администрации Воронежской области, начальник Управления пенсионного обеспечения и социальных выплат Михаил Романович ЕСИПОВ:

Судя по проектам новых пенсионных законов, обсуждаемых в Государственной Думе, в порядке назначения и пересчета государственных пенсий изменений будет немного. В частности, предполагается сохранить и норму, по которой для назначения пенсии будет предоставлена справка о среднемесячном заработке за последние годы работы, подтвержденная документами о получении пенсии или за любые пять лет подряд из всей трудовой деятельности. Если после назначения пенсии кто-то продолжал работать на прежней должности или же нашел другую работу с заработком, позволяющим пересчитать пенсию в струю увеличения, то и сейчас, и после нового года, такой пересчет возможен. Надо лишь отработать после назначения пенсии не менее двух лет. Пенсионер, чья зарплата после назначения пенсии стала ниже прежней, вообще не стоит думать о пересчете из нового заработка, а сделать такой пересчет против его воли никто не сможет. Годы, отработанные после назначения пенсии, в этом случае будут иметь

значение лишь для величины трудового стажа, если к моменту назначения пенсии он не достиг предельного уровня (45 лет для мужчин, 40 лет — для женщин). Нашим управлением в текущем году было подготовлено более 30 заключений по проектам различных законов, в том числе и по вопросам пенсионных реформ. При этом скрупулезно взвешивались все плюсы и минусы предлагаемых законов, сопоставлялись с действующими. По недавним заявлениям новых реформ, при которых пенсионеры будут получать в равных условиях с неработающими, т.е. с введением в действие этих законов станет возможным назначение им пенсии с применением ИКП, и вместе с зарплатой они будут в полном объеме получать заработанную пенсию.

Николай КАЛУГИН.

Быть о том, что многие замечания, полученные из российских регионов, учтены в окончательных проектах, представленных на обсуждение депутатов Государственной Думы, что разрывы между назначенными пенсиями у тех, кто не уменьшился в работе с 1991 года, будут уменьшаться. Судя по всему, работающие пенсионеры новыми законами будут получать в равных условиях с неработающими, т.е. с введением в действие этих законов станет возможным назначение им пенсии с применением ИКП, и вместе с зарплатой они будут в полном объеме получать заработанную пенсию.

Внимание: Конкурс!

ТЕХОСМОТР —

с диагностикой

29 июня 2000 года администрации Воронежской области было дано постановление №607 «О первоочередных мерах по организации проведения государственного технического осмотра транспортных средств», согласно которому в области вводится обязательный государственный технический осмотр транспортных средств и прицепов к ним, зарегистрированных в установленном порядке в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления внутренних дел Воронежской области, с использованием средств технического диагностирования.

В соответствии с вышеизложенным постановлением УГИБД Воронежской области объявляет конкурс среди юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на право заключения договора с Управлением ГИБДД на участие в проверке технического состояния транспортных средств с использованием средств технического диагностирования при государственном техническом осмотре на платной основе.

Срок конкурса — один месяц со дня опубликования

установленной информации.

Для участия в конкурсе претенденту необходимо подать установленную форму заявки и прилагаемые к ней документы: УГИБД Воронежской области по адресу: 394002, г. Воронеж, ул. Обручева, 3, кабинет № 307, т. 22-18-32.

По условиям конкурса победителям его являются предприниматели, выполняющие предъявленные нормативные требования к производственно-технической базе, технологии работ, персоналу и др. Полный комплект документов для участия в конкурсе может быть получен в УГИБД Воронежской области по вышеуказанному адресу.

Управление ГИБДД Воронежской области.

